

华友世纪跟进SP裁员风潮

本报记者 陈中小路

尽管中移动近日取消了短信免费试用，但二次确认依然实施，SP行业的颓势也未见明显缓解。继空中网、搜狐无线增值业务部门之后，华友世纪(Nasdaq:HRAY)也已“跟进”裁员。

华友世纪昨日宣布，将裁员10%左右，按照裁员之前华友世纪约600位员工计算，以此裁员涉及人数为60人左右，分布在除音乐、游戏以外的各个部门，这一比例低

于早前业内流传的30%~40%。公司强调，此举旨在控制成本，以适应新的SP政策环境。

华友世纪CEO王秦岱透露，裁员计划将在近一周内完成，而拥有期权的部分员工，在离职后的一定时间内还可以进行一次交易。

王秦岱强调，此次人员的缩减是为了进一步加快推进数字娱乐发展的步伐，强化数字娱乐的进程，未来将坚持转型数字娱乐战略，并进一步加大投入。

三公司通过联交所上市聆讯

本报记者 李和裕 杨勋

为了在宏观调控的环境下拓展现融资渠道，越来越多的内地企业欲赴香港股市“淘金”。

昨天，从香港市场传来消息，上海的房地产开发企业盛高置地(控股)有限公司已经在周四通过了上市聆讯，集资额约1.5亿美元。

市场人士预计，盛高置地将在下周开始路演，并且最快本月底上市。

据了解，盛高置地此次的上市保荐人为麦格理及星展亚洲融资。

除了盛高置地外，另外两只通过上市聆讯的，分别是从事五金废料回收及交易的利记，以及电子控制产品生产商金宝通。其中，利记集资额约1.2亿港元，保荐人为嘉诚亚洲；金宝通拟集资7.8亿港元，下周推介，本月22~27日

招股，10月3日或4日在主板挂牌，保荐人为摩根大通。

此外，下周招股的还有巨涛海洋石油服务(3303.HK)及京客隆(8245.HK)。前者将以每股1至1.5港元招股，集资1至1.5亿港元，9月21日挂牌，保荐人为新鸿基证券；后者招股价为3.9~4.5港元，集资4~6亿港元，本月底创业板挂牌。

而卷土重来的瑞安房地产，将于9月18日路演，10月初挂牌，但集资额减半至39亿港元；至于中海油化学拟发售14亿股H股，集资额约35亿美元，预计在本月18~21日招股，下月底挂牌。

不过，台资电路板生产商瀚宇博德却因上市资料不详，未能通过上市聆讯，该公司原定集资额8亿港元，下周推介，本月22~27日

我国造船产量连续10年居世界第三

据新华社电

近年来，我国造船产量年均增长率高达40%以上，大大高于同期世界造船业发展速度，到2005年我国造船产量已连续10年位居世界第三。目前，我国的船舶产品70%以上出口。

据中国船舶工业行业协会常务副会长于世春介绍，2005年我国造船完工量1212万吨，新承接船舶订单1699万吨，手持船舶订

单3969万吨，分别占世界市场份额的17%、23%和18%，尤其是我国新承接船舶订单首次超过日本，位居世界第二。

今年上半年，我国新承接船舶订单、手持船舶订单、造船完工量三项指标分别占世界市场份额的15.3%、27.1%和20.3%。以手持订单计，大连船舶重工集团有限公司、上海外高桥造船有限公司分别位居世界造船企业的第五位和第十位。

上广电：2009年上马第三条TFT-LCD生产线

本报记者 陆琼琼

近日，国家发改委、财政部、信息部、科技部到上广电集团调研，明确表示今后政府将通过税收、金融等政策加大支持和扶持液晶显示(TFT-LCD)产业，并将提高国内生产线的集中度。

目前，全球前五大液晶显示面板生产商集中在韩国、日本和中国台湾地区，而中国大陆的产能占全球的比重仅为5%左右，但是我国液晶面板的需求却相当旺盛。由于电视用液晶面板迅

速增长，液晶面板成了对液晶电视销售最有影响力的因素之一。业内专家称，液晶面板几乎占了液晶电视成本的70%，在这个产业链中，上游产业的利润要远高于下游，因此厂家纷纷想进入上游。

上广电集团战略发展部部长黄峰透露，上广电与日本NEC合作的5代线的扩产已经完成，今年年底将准备投建第二条TFT-LCD生产线，这条线肯定高于5代线。根据规划，2009年上广电将上马第三条生产线。

8月份乘用车市场止跌回升

本报记者 吴琼

来自全国乘用车联席会的数据报告显示，8月份乘用车市场止跌上扬。8月份，全国乘用车销量为36.1万辆，同比增长23.4%。其中，轿车共销售28.4万辆，MPV销售1.3万辆，SUV销售1.58万辆，分别较7月增长9.9%、34%和17.7%；与去年同期相比，除

SUV下跌17.9%外，轿车和MPV均有不同程度的上涨。

销量排名前十的厂家中，除一汽大众和一汽丰田销量微跌，其余厂家销量均上涨，但自主品牌汽车的市场份额连续三个月下滑；上海通用以3.04万辆的销量仍居销量榜首；上海大众销售2.86万辆，居第二名；一汽大众销售2.82万辆，位居第三。

港股大盘点评

尾市放量 恒指止跌企稳

本报记者 杨勋

制方法，汇丰控股(0005.HK)在恒指中所占的权重将由29.12%降至25%，中移动权重将从18.5%升至18.7%。

恒指上周一还将新添3只成份股，分别为首只成为蓝筹股的H股建设银行(0939.HK)、富士康(2038.HK)和香港交易所(0388.HK)。

昨日，建行上涨0.588%，报收3.42港元；富士康和港交所分别上涨2.217%和2.043%。

国企指数昨日收报6953点，下跌14.23点，成交60.76亿港元，与前一交易日基本持平；红筹指数上涨19.11点，至2549.91点，成交31.67亿港元。

根据上周一即将实行的新编

方法，恒生指数上涨49.32点，收于17145.76点。市场成交总计308.34亿港元，高于周四的297.3亿港元。

时富资产管理联席董事姚浩然表示，市场对美国加息的忧虑淡化，相信下周港股表现将比较稳定。

蓝筹股中，中移动(0941.HK)涨幅明显，由于恒指新编制方法的采用将提高该股的权重，一些跟踪指数的基本及其他投资者开始在新方法生效前调整头寸。

根据下周一开始实行的新编

方法，恒生指数上涨49.32点，收于17145.76点。市场成交总计308.34亿港元，高于周四的297.3亿港元。

时富资产管理联席董事姚浩然表示，市场对美国加息的忧虑淡化，相信下周港股表现将比较稳定。

蓝筹股中，中移动(0941.HK)

涨幅明显，由于恒指新编制方法的采

用将提高该股的权重，一些跟

踪指数的基本及其他投资者开

始在新方法生效前调整头寸。

根据下周一开始实行的新编

方法，恒生指数上涨49.32点，收于17145.76点。市场成交总计308.34亿港元，高于周四的297.3亿港元。

时富资产管理联席董事姚浩然表示，市场对美国加息的忧虑淡化，相信下周港股表现将比较稳定。

蓝筹股中，中移动(0941.HK)

涨幅明显，由于恒指新编制方法的采

用将提高该股的权重，一些